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Anfrage zur Corona-Situation vom 26.O1'2O21

Sehr geehrter Herr Pfitzenreiter,

lhre Fragen beantworte ich lhnen wie folgt:

1. Weshatb wurde am 07.01.2021 geheitte/aus Quarantäne entlassene Personen als verstorben
gemeldet?

Diese Frage wurde bereits in der Pressemitteilung vom 07 .O1 .2021, 1 1:00 Uhr beantYvortet.

Nachfolgend der Link zu der Pressemitteilung:
httos://www.landratsamt-pirna.de/corona-virus-aktuelle-situation-im-landkreis-saechsische-
schweiz-osterzqebirqe-21 6 1 4. html

2. Sind alle positiv getesteten Patienten der Krankenhäuser als aktuell positiv getestete Perso-

nen in der täglichen Sfafistrk des Landkreises erfasst?

Nicht alle positiv getesteten Patienten der Krankenhäuser werden in der täglichen Statistik des

Landkreises Sächsische Schweiz-Osterzgebirge erfasst. Die Zuordnung der positiv getesteten
patienten in den Krankenhäusern erfolgt zum jeweiligen Landkreis, in dem diese Personen ihren

Wohnsitz haben.

3. Welche lJrsachen gibt es dafür, dass die Anzahl der aktuell positiv getesteten Personen unter

der Zaht der Neuiifektionen der letzten 7 Tage liegt, obwohl deren Quarantäne länger als 7

Tage dauert?

Diese Frage wurde bereits in allen Pressemitteilungen seit dem O2.O1.2021 beantwortet. Nach-

folgend der Link zu der Übersicht der Pressemitteilungen:
httos://www. landratsamt-pirna.de/pressemitteilunqen-202'l .html
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4. Werden Personen mit positivem Corona-Schnelltest, welcher nicht zusätzlich durch einen
PCR-Iesf bestätigt wurde, zur Berechnung der lnzidenz und bei der Anzahl der aktuetl positiv
getesteten Personen benicksichtigt? Wenn ja, wie viele positiv getestete Personen wurden in
die Statistik aufgrund welchen Testueffahrens aufgenommen? (Aufschtüssetung nach Tagen
für das Jahr 2021)

In die Statistik des Landkreises fließen alle positiven Schnelltests ein. Das Landratsamt Sächsi-
sche Schweiz-Osterzgebirge unterscheidet bei der Aufnahme in die Statistik nicht zwischen ei-
nem PCR-Test oder einem Schnelltest. Aus diesem Grund ist eine Aufschlüsselung nach Test-
verfahren für das Jahr 2021 entbehrlich.

5. Welche Fehlerquoten ,,Corona-f alsch-positiv" haben
a. PCR-Iesls?
b. Schnelltests?

Bei der Beantwortung der Frage veniveise ich auf die FAQ des Robert Koch-lnstituts. Nachfol-
gend die Links, welche sowohl auf den PCR-Test als auch auf den Schnelltest eingehen:
o https://www.rki.de/SharedDocs/FAQ/NCOV201 9/FAe Liste Diaonostik.html
. httos:/ ,vli/w.rki.de/DE/Content/lnfAZN/Neuartiqes Coronavirus/lnfoqrafik Antiqentest PDF.pdf? blob=publicationFile

Mit freundlichen Grüßen
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